
  

D PAG. 

O to I 
  

      
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N, ......42....... ‘_10,10.2006 

ATTI CONSILIARI VHI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 10 OTTOBRE 2006, N. 42 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA — 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Consigliere segretario Michele Altomeni 

Consigliere segretario Guido Castelli 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,10 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto, il 

processo verbale della seduta n. 41 del 26 settembre 2006, il quale si intende approvato ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento Interno; dà lettura delle comunicazioni e dopo aver 

fatto osservare un minuto di silenzio in memoria dell’alpino Cardella, morto in un 

attentato a Kabul; passa alla trattazione del punto dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 487 del consigliere Pistarelli “Situazione ospedale di 

Recanati”. : 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Pistarelli. 

e INTERROGAZIONE N. 471 del consigliere Favia “Chiusura parziale o totale 

dell’ufficio postale di Albacina”. 

Risponde l’ Assessore Carrabs. 

e INTERROGAZIONE N. 90 del consigliere Giannotti “Realizzazione nuova 

questura di Pesaro”;        
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Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 467 del consigliere Castelli “Portale internet del 

turismo regionale denominato Istrice”. : 

Risponde l’ Assessore Ascoli. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli, 

e INTERROGAZIONE N. 236 del consigliere Altomeni “Trasporto merci su 

rotaia”. ° 

Risponde l’Assessore Marcolini, 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni che si dichiara soddisfatto della risposta. 

° INTERROGAZIONE N. 131 del consigliere Massi “Società di Castelraimondo 

— perchè sono arenati anche i contratti di solidarietà difensivi in favore dei 

dipendenti?”; 

° INTERROGAZIONE N. 480 del consigliere Massi “Fallimento di una società 

di Fabriano: quale futuro per i 44 dipendenti?”, 

(abbinate ai sensi dell’art, 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replica l’intero gante consigliere Massi che si dichiara soddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 339 del consigliere Binci “Applicazione normativa 

regionale sulla pianificazione delle aree soggette a rischio di incidente 

rilevarite: applicazione legge Seveso 2 sul prg del Comune di Falconara 

Marittima”, 

Risponde l’ Assessore Catrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Binci. 

e INTERROGAZIONE N. 369 dei consiglieri Comi, Giannini “Trasferimento 

fondi di investimento relativi alla viabilità ex Anas — anno 2004”.        
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Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Comi. 

e INTERPELLANZA N. 26 del consigliere Lippi “Fondi ex statali strade — 

decreto legislativo 112/98”. 

Hlustra l’interpellante consigliere Lippi. 

Risponde |’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interpellante consigliere Lippi. 

Assume le finzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni 

e MOZIONE N. 77 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli, concernente: “Dissesto 

idrogeologico”. 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per l’illustrazione al 

consigliere Procaccini. 

Intervengono I’ Assessore Carrabs e i consiglieri Giannotti, Ricci 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE FAVIA) 

Pistarelli, Binci 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIANNOTTI) 

Capponi 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE BUCCIARELLI) 

Lippi, Brandoni e Procaccini (per una breve replica). 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 18, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Definizione dei criteri e delle modalità di attuazione 

degli interventi per gli anni 2006 e 2007 ai sensi dell’articolo 26 della legge 

regionale 4 giugno 1996, n. 18 e successive modificazioni ed integrazioni”.     
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Discussione generale 

II Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Tiberi. 

Intervengono i consiglieri Castelli, Lippi, Capponi e I’ Assessore Amagliani. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli 

Il Presidente | dichiara chiusa la discussione generale e pone in votazione il 

coordinamento tecnico, Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 18, allegata al presente 

processo verbale. i i 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 34, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: “Linee guida per la programmazione della rete 

scolastica ‘del sistema scolastico marchigiano per l’anno scolastico 2007/2008. 

Articolo 138 del decreto legislativo 31 marzo 1998, n, 112”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

Interviene il consigliere Romagnoli. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all’esame e alla votazione 
dell’emendamento a firma del consigliere Mollaroli. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli 

ESAME E VOTAZIONE DELL’EMENDAMENTO 

‘Discussione: Mollaroli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l’esame e la votazione dell'emendamento, il Presidente pone in votazione il 

coordinamento tecnico. Il Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 34, emendata, allegata al 

presente processo verbale.        
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 3, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Modifiche al regolamento regionale n. 1/2004 in materia di 

autorizzazione delle strutture e dei servizi sociali a ciclo residenziale e 

semiresidenziale”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Luchetti e al relatore di minoranza consigliere Castelli. 

Intervengono i consiglieri Mollaroli (illustra l’emendamento n. 1 a sua firma), Procaccini, 

Luchetti, Binci, Benatti (propone la presentazione di un sub-emendamento 

all’emendamento n. 1), Santori. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. i 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Soppresso 

ARTICOLO 4 

‘ Esame dell’emendamento all’art. 4 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento.        
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ARTICOLO 4 bis 

Esame dell’emendamento alb’art, 4 bis 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 bis 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 5 | 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli 

Conclusi l'esame, la votazione degli articoli e degli emendamenti il Presidente, dopo aver 

dato la parola per le dichiarazioni di voto al consigliere Pistarelli, pone in votazione il 

coordinamento tecnico. IH Consiglio approva all’unanimità. Indice, quindi, la 

votazione finale della proposta di regolamento n. 3, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva, 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,00. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Raffaele Bucciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altgaaeni n i 
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